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CONSEGNA MATERIE PRIME/PRODOTTI PER L’ESPOSIZIONE TESI CON DEGUSTAZIONE DI PRODOTTI


Le materie prime/prodotti da presentare durante l’esposizione della tesi, potranno essere consegnate presso il magazzino di ALMA rispettando il giorno e l’orario previsto dal calendario delle prove.

Ogni candidato dovrà rispettare rigorosamente le temperature di trasporto e conservazione degli alimenti previste dal D.P.R. 327/80; rispettare rigorosamente la catena del freddo.

Le materie prime/prodotti di origine animale (carne, pesce, latte, uova e derivati) portate il giorno dell’esame devono provenire da impianti abilitati con identificativo CEE ed essere accompagnate dai documenti di tracciabilità previsti dalla legislazione vigente (fattura o scontrino fiscale con indicazione del numero di lotto).


Le materie prime/prodotti dovranno essere custodite in contenitori che risultino facilmente impilabili quali polibox e scatole di cartone. 
NB: Non saranno accettate materie prime contenute in imballaggi di fortuna (come borsine di plastica o carta e/o borse frigo)

La consegna prevede la separazione obbligatoria delle materie prime/prodotti sulla base del reparto di stoccaggio: fresco, secco, gelo. Su ogni contenitore dovrete apporre l’etichetta che trovi qui sotto con le informazioni sul contenuto della scatola. 

NB: Non saranno in alcun modo accettate materie prime senza l’etichetta apposta su ciascun polibox o scatola di cartone. Per stampare l’etichetta vai alla pagina seguente.







[bookmark: etichetta]**** ETICHETTA PER CONSEGNA MATERIE PRIME/PRODOTTI


Le diciture in rosso sono a titolo di esempio
COGNOME / NOME                        
Rossi Mario




NOTE:
       GELO
          FRESCO
SECCO 
STOCCAGGIO:
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